

# 入冬养车掌握五个要点

入冬以来,在严寒和冰雪的交替洗礼下,长期“从事”户外工作的爱车正面临着严峻考验。要想使车子在冬季也能发挥出最佳性能,以下五个养车法则一定不能忘。



## 不忘经常检查轮胎

在冬季的雨、雪等恶劣天气行驶时,十分需要轮胎保持良好的抓地性。汽车轮胎的主要材质是橡胶,橡胶在冬季低温下易变硬变脆,不但摩擦系数会降低,也较易漏气、扎胎。要注意经常检查轮胎是否有明显的外伤、刮痕及胎压是否合乎标准,清理胎纹内夹杂物;尽量避免使用补过多次的轮胎,必要时换胎;如果胎面磨损过度或出现严重的老化、龟裂现象,也应及时换胎。

## 不忘经常开一开空调

入冬后,汽车空调用得少了,由于制冷剂在空调停止工作后会与

制冷系统中分离出来的水化合,生成腐蚀性很强的氟酸,腐蚀蒸发器、冷凝器等金属部件,另外空调长期停机后还会使压缩机的油封干枯粘连,因此最好每隔10-15天启动一次空调,每次运行5分钟即可。

## 不忘检查更换防冻液

夏季时,不少司机习惯往水箱里加自来水代替防冻液,但一旦冷空气来临,气温骤降,很有可能影响汽车冷却系统的正常工作。防冻液的更换周期为两至三年或是行驶三至四万公里,正常的冰点是在零下35摄氏度,沸点在135摄氏度左右。建议车主尽快到4S店检查防冻液的冰点,如果不达标就要及时更换。

换防冻液。提醒您在加注防冻液前先要对发动机冷却系统进行清洗。

## 不忘检查机油型号

冬季选用机油的粘度应尽可能小些,但必须根据当地的气温和汽车级别来确定。中高级轿车的机油一定要依据厂家资料指引来选择,不可随意选用。5W40的机油比15W40的机油在低温下粘度更低,相比之下更容易在冷启动的瞬间为发动机提供保护。如果选择的机油粘度过高,会使发动机冷启动产生困难,冷启动磨损加剧。另外,建议车友们用原厂机油,因为每个生产厂家的发动机制造工艺不同,厂家指定的机油是通过N次试验才选定的。

## 不忘更换防冻玻璃水

由于汽车挡风玻璃的清晰度关乎驾驶安全,所以选择玻璃水千万不能马虎。夏秋季节使用的玻璃水一般都是不防冻的,有的朋友甚至直接用水代替玻璃水。但是随着气候转冷,防冻效果不好的玻璃水会结冰,严重的会造成玻璃水壶上小水泵电机烧毁,一定要换为冬季专用的防冻玻璃水。合格的玻璃水应该同时具备清洗和防冻性能,目前市场上有些高档玻璃水还具备快速融雪、融冰和防眩光、防雾气、防静电等功效。

山东聊城鲁控自动化设备有限公司,公章丢失,特此声明。

## 晒偶遇 赢大奖

——偶遇K5专卖店,微博分享赢大奖



为回馈新老客户对企业的大力支持,聊城北斗东风悦达起亚4S店举办“感恩十年,晒偶遇赢大奖”大型线上活动。即日起至12月31日,每天前10名到达北斗K5专卖店的朋友,拍摄店内照片,并以“偶遇聊城北斗K5专卖店”为话题通过微博分享,且@东风悦达起亚及5位好友,即可获赠精美礼品!更多活动详情请关注东风悦达起亚新浪微博或腾讯官方微博。

自今年三月全“芯”升级K5 Nu以来,这个意义非凡的新名字似乎也为这款车型带来了好运气,助其深受多方赞誉。尤其是它的那颗环保节能的“芯”——Nu 2.0动力引擎。K5 Nu的动力输出变得更为顺畅、宁静,更完全按照国五排放标准进行设计,节油环保性能大大提升。在售价不提升的情况下,K5 Nu在配置上却有所升级:如增加配置自动防眩目内视镜和倒车影像的车型,在2.0 Premium以上车型适用7英寸大型DVD导航系统;VDC车身稳定性控制系统,也从豪华车型普及到GLS以上车型,以更加完备的安全性能,让车主享受舒适如家的品质行车生活。

据悉,聊城北斗K5专卖店集汽车销售与信息服务为一体,地址位于振兴中路与柳园路交叉路口,不仅

广汽 HONDA

感 世 界 而 动

Crosstour 歌诗图 | Accord 雅阁 | ODYSSEY 奥德赛 | CITY 指南 | FIT 飞度

岁末冲量大放价  
全系尽享“0”利润



2013新年倒计时,岁末冲量大促销。即日起莅临广汽本田聊城北斗店,全系车型尽享“0”利润。

另,暖“芯”关爱冬季服务月已盛大开启,凡广汽本田车主专享免费检查、工时费优惠,诚邀莅临。



广汽本田汽车聊城北斗特约销售服务店 地址:聊城开发区东昌路167号 销售热线:0635-8516881